

# இந்துசாசனம்

சிவமயம்

சைவ பரிபாலன சபை வெளியீடு.

பிரதி விலை: சதம் 20

ஆரம்பம்: வி.ரோதி ௭௭ (1889) ஆவணி 28-ம் உ அச்சகம்: சைவப்பிரகாச அச்சியந்திரசாலை, 450, காங்கேசன்துறை வீதி, யாழ்ப்பாணம். தொலைபேசி: 356

4-அசு] யாழ்ப்பாணம்: ஆனந்த ௭௭ கார்த்திகை ௨௮ - ௨ வெள்ளிக்கிழமை (13-12-1974) [இல: ௪௩

## நாவலர் வாழ்க்கை நம்மவர்க்கு

### வழிகாட்டி

நாவலர் குருபூசை விழாவில் சபைத் தலைவர் உரை

“எங்கள் நாட்டில் சென்ற நூற்றாண்டில் அந்நிய ருடைய ஆட்சியின் கீழ் சைவ சமயமும் தமிழ் மொழி யும் இழிந்த நிலையை அடைந்திருந்தன. மக்கள் சைவ சமய முறைப்படி வாழ்க்கை நடத்துவதற்கு இயலாது இருந்தனர். தமிழ் மொழியைக் கற்பதற்கு அவர்களுக்கு ஆர்வம் இல்லை. ஆட்சியாளருடைய மொழியைக் கற்பதற்கு ஆர்வம் கொண்டனர். தமிழ் மொழியைக் கற்பதை நாகரீகம் அற்ற செயலாக எண்ணினர். அவ்வாறாக காலத்தில் தமிழ் மொழிக்கும் சைவ சமயத்திற்கும் புத்தயிர் அளிப்பதற்கு ஸ்ரீ ஸ்ரீ ஆறுமுக நாவலர் அவர்கள் அவதரித்தார்கள். அவர் சமய விசேட தீட்சைகளைப் பெற்று சிவ பூசையை முறையாகப் புரிந்து சைவ சமய வாழ்க்கையை நடாத்தி மக்கள் சமய வாழ்க்கையை முறைப்படி நடத்த வழி காட்டினார். அக் காலத்தில் மாணவர்கள் விபுதி தரித் துக் கொண்டு சிறிஸ்தவ பாடசாலைகளுக்குக் கல்வி கற்கச் செல்ல முடியாது. அதனைத் தடுப்பதற்கு வண்ணார்பண்ணையில் சைவப் பிரகாச வித்தியாசாலை என்ற நாமத்துடன் ஒரு பாடசாலையை நிறுவினார். அப்பாடசாலைக்கு தாமே தலைமை ஆசிரியராக இருந்து கல்வி கற்பித்தார். அவரைப் பின்பற்றி அவருடைய தகுதிவாய்ந்த மாணவர்கள் சிலர் சைவ வித்தியாசாலை களை யாழ்ப்பாணத்தில் பல இடங்களிலும் நிறுவினார் கள். அவர் சிதம்பரத்திலும் ஒரு சைவப் பிரகாச வித்தியாசாலையைத் தாபித்தார். சைவ சமயத்தையும் தமிழ் மொழியையும் விருத்தி அடையச் செய்வதற்குப் பல நூல்களை எழுதி வெளியிட்டார்.

இக்காலத்தில் சைவ சமயத்திற்கு நாவலர் காலத் தில் இருந்த அவலநிலை ஏற்பட்டிருக்கின்றது! நமது அரசாங்கம் ஈழத்திருநாட்டின்கண்ணுள்ள சமயங்க ளுக்கு சுதந்திரம் அளிப்பதாக அரசியல் சாசனத் தில் ஒரு கட்டாத்த சேர்க்கப்பட்டிருக்கிறது. ஆனால் அது நடைமுறையில் வழங்கப்படுவதாகக் காணப்பட வில்லை! சிறு பிள்ளைகளுக்கு அவர்களுடைய சொந்த சமயக் கல்வியுடன் பிறமத போதனையும் புரியப்பட வேண்டுமென நமது அரசாங்கம் தீர்மானித்துள்ளது. இந்த நடவடிக்கையை நமது சபை வன்மையாக ஆட்சேபித்துள்ளது. பிறமத போதனை சர்வகலா சாலையில் கல்வி கற்கும் மாணவர்களுக்குப் புரியலாம்; ஆனால் சிறு பிள்ளைகள் நமது சொந்தச் சமயக்கல்வி யைக் கற்பதற்கு ஆற்றல் இல்லாத பருவத்தில் பிற மத போதனையைப் புகட்டுவது பொருத்தமற்ற செய லாகும்” இவ்வாறு 5-12-74 விவாழ்க்கிழமை யாழ்ப்பாணம் சைவ பரிபாலன சபை ஆதரவில் நடந்த நாவ லர் குருபூசை விழாவுரைக் கூட்டத்திற்குத் தலைமை வகித்த மேற்படி சபைத் தலைவர் திரு. த. சோம சுந்தரம் அவர்கள் கூறினார்கள்.

நாவலர் ஒரு அவதார ஒரு மாதர் மகாநாட்டிற் புருடர் அவருடைய சொல் ளும் செயலும் ஒற்றுமை உடனான. அவருக்கு தமிழ் மேற்படி ஆதினத்தின் நாட்டில் பெரும் மதிப்பு அதிபர் மகாசனனிதானம் இருந்தது. யான் நிருவா அவர்கள் தங்கள் ஆதினம் வடுதறை ஆதினத்தின் ஸ்ரீ ஸ்ரீ ஆறுமுகநாவல ருக்கு நாவலர் என்ற பட்

யாழ்ப்பாணம் சைவபரிபாலனசபை சைவசித்தாந்தப் பரீட்சைகள் - 1974  
எதிர்வரும் 27, 28, 30 - 12 - 74 ஆகிய நாட் களில் இப்பரீட்சை நடை பெறும். சுட்டிலக்கம் பரீட்சை நிலையம் என்பன 21-12-74க்கு முன் அனுப்பி வைக்கப்பெறும்  
பரீட்சைச் செயலாளர் 11-12-74

டம் வழங்கிய செய்தியை சினைஆட்டி நம்மை வர வேற்றர்கள் அந்நிகழ்ச்சி யில் இருந்து யாழ்ப்பாண மக்களுக்கு நாவலர் பெரு மான் தேடித்தந்த பெருமை புலப்படுகின்றது. நாவலர்பெருமான் மக்களை சைவ சமய முறைப்படி வாழவேண்டு மென்று பெரும் விருப்புடையவராக [வளர்ச்சி 3-ஆம் பக்கம்]

### சிவஸ் தலங்கள்

(ஸ்ரீ டி.டி. நாணயக்கார, இளைப்பாறிய வித்தியாலயாதிபதி)

உலகத்திலே முதன் முதலாகத் தோன்றிய சம யம் இந்த சமயமென்று சொன்னால் அதனால் மற்ற சமயங்களுக்கு ஏதாவது குறையோ அவமானமோ ஏற்பட முடியாது. 1974 வருடங்களுக்கு முன் கிரீஸ் தவமும் 1367 ஆண்டு களுக்குமுன் இஸ்லாம் சம யமும் தோன்றின வென் பது யாருக்கும் தெரியும். ஆரம்பத்தில் கண்களுக்குப் புலப்படாத இயற்கையை வழிபட்ட மக்கள் இதனை யடுத்து தம் குறிக்கோளை அடைவதற்காக, மனதை ஒருமுகப்படுத்துவதற்காக உருவங்களை உருவாக்கி வழிபடத் தொடங்கினர் கள். இவ்வருவங்களை மரபிழலிலும், கொட்டில் களிலும் பெரிய பாறை

ஈழத்திலுள்ள கீர்த்தி வாய்ந்த சிவஸ்தலங்கள் வர லாற்றை சிங்களத்தில் மொழி பெயர்க்க வேண்டுமென்பது இக்கட்டுரையாசிரியரின் விருப் பம். முன்னேஸ்வர வரலாற்றை இக்கட்டுரையாசிரியர் சிங்க ளத்தில் மொழிபெயர்த்திருக் கின்றார். அதனை அச்சவாக னம் ஏற்ற பெரியோர்கள் உதவியை நாடுகின்றார். ஆ.ர்.

### சுந்த அத்துவிதம்: சைவ சமயம்

[ “சைவ சித்தாந்த போதகர்” ]

ந + த்வைதம் = அத்த்வைதம் = அத்துவிதம்  
ந - என்னும் வடசொல் ஆறு பொருள்படும். அவற் றுள் அன்மை, இன்மை, மறுதலை விசேடம்.

அத்துவிதம் என்பதற்கு இன்மைப் பொருள் கொண்டு உள்பொருள் ஒன்றே என்றார் சங்கரர். அவர் வாதம் அபேதவாதம்; அவர் மதம் கேவ லாத்து விதம்.

மறுதலைப் பொருள் கொண்டார் மத்தவர். அநீதி என்றால் நீதியும் உண்டே என இருபொருள் கொண்டார். அவர் வாதம் பேதவாதம். அவர் மதம் துவை தம்.

இன்மைப் பொருள் கொண்ட மற்றொருவர் இராமநுசர். அவர் சொல்லும் பொருளும் போற் பேதாபேதம் என்றார். அவர்வாதம் பேதாபேதம். அவர் மதம் விசிட்டாத்துவிதம்.

அத்துவிதம் என்பதற்கு அன்மைப் பொருள் கொண்டார் மெய்கண்டார். பேதவாதம், அபேத வாதம், பேதாபேத வாதம் மூன்றுமே பொருந்தா; மூன்று தன்மைகளும் தன்னுட்காணப்படும் ஒன்றாய்- வேறாய் - உடனான தன்மையே அத்துவிதம் என்பது சைவசித்தாந்தம்.

“ஈராய் முதல் ஒன்றாய்...” எனத் தொடங்கும் ஞானசம்பந்தப் பெருமானின் தேவாரம் “...வேறாய் உடன் ஆனான் இடம் வீழிம் மிழலியே” என அத்து வித விளக்கஞ் செய்கின்றது.

(வளர்ச்சி 4-ஆம் பக்கம்)

களிலும் மலைக் குகைகளி லும் வைத்து வழிபட்ட மனிதர்கள் காலக் கிரமத் திற் கோயில்கள் அமைத் தார்கள். கருங்கற்களால் வானளாவிய கோபுரங் களைக் கொண்ட பெரிய கோயில்களைக் கட்டினார் கள்.

சமயத்துக்காக மனிதன் பிறக்கவில்லை. மனிதனுக் காகவே தர்ம வழியாக சம யம் பிறந்தது. சித்தார்த ராகிய புத்த பகவானின் தாய் தந்தையார், மூதாதையர் எல்லோரும் இந்துக் களே. அவரும் 29 வருடங் கள் சைவ சமயத்தின்படி வாழ்ந்தவர். இந்து சமயத் தில் பழக்கவழக்கங்கள் எல்லாம் நன்குத் தெரிந் தவர். இந்து சமய அனுஷ்டான விதிகள் பிறழவுற்ற போது புத்தபகவான் மனி தன் ஒழுகவேண்டிய தர்ம விதிகளை வகுத்தார். அவை திரிபிடக வேதமாகும். இந்து மதத்தில் ஆதியில் இருந்த அடிப்படையான கொள்கைகள் காலவர்த்த மாணங்களுக்கிணைய மறு மலர்ச்சியடைந்தன. இந்து சமயத்தில் மறுமலர்ச்சியே பொளத்தம் என்று சொல் லக்கூடிய அளவுக்கு இரு மதங்களில் ஒற்றுமை இருப்பதற்காக முற்கூறிய உண்மை உதவுகின்றது; இரும்மதங்களையும் அறிந்த வர்களுக்கு இது நன்கு விளங்கும்.

சாதாரணமாகச் சிங்கள வர்களுக்குப் பெளத்தமும், தமிழர்களுக்கு இந்துசமய வளர்ச்சி 4-ஆம் பக்கம்





